

DECIZIA

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare
nr. 25 din 2 februarie 2024

cu privire la inițierea procedurii de evaluare externă și constituirea comisiilor de evaluare
externă în vederea autorizării de funcționare provizorie/ acreditării
programelor de studii superioare

În conformitate cu prevederile *Metodologiei de evaluare externă a calității în vederea autorizării de funcționare provizorie și acreditării programelor de studii și a instituțiilor de învățământ profesional tehnic, superior și de formare continuă*, aprobată prin Hotărârea de Guvern nr.616 din 18 mai 2016, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul de conducere al ANACEC

DECIDE:

1. A iniția procedura de evaluare externă și a constitui comisiile de evaluare externă a calității în vederea **acreditării/reacreditării** programelor de studii superioare de licență și master și a desemna coordonatorii comisiilor de evaluare externă, după cum urmează:
 - Președinte – Zinovia TOACĂ, membri: Andrei BRAICOV, Inga ȚIȚCHIEV, Ruslana ROMAN, Veronica SOLTANICI, coordonator ANACEC – Alina ȚURCANU, programele de studii superioare de licență *0114.1/0114.2 Matematică și informatică, 0114.12 Muzică*, prestate de **I.P. Universitatea de Stat „Alec Russo” din Bălți** și programul de studii superioare de licență *0114.2 Informatica*, prestat de **I.P. Universitatea de Stat din Comrat**.
 - Președinte – Serghei MAFTEA, membri: Lucia GUJUMAN, Ina CIOBANU, Florin DAMIAN, Olga CHIRIȚA, Alexandrina DRUȚĂ, coordonator ANACEC – Alina ȚURCANU, programele de studii superioare de licență: *0114.3/0114.2 Fizică și informatică, 0114.1/0114.2 Matematică și informatică, 0114.1 Matematică, 0114.2 Informatică*, prestate de **I.P. Universitatea Pedagogică de Stat „Ion Creangă” din Chișinău**.
 - Președinte – Gabriela ȘAGANEAN, membri: Oxana GOLUBOVSKI, Olga BOUNEGRU, Victor ABABII, Elena CUBIȚCHI, Han Ho JIN, Elizaveta ONOFREICIUC, coordonator ANACEC – Felicia BANU, programele de studii superioare de licență: *0214.3 Traducere și interpretare. Limbile engleză-coreeană, 0214.3 Traducere și interpretare. Limbile engleză-chineză*, prestate de **I.Î. Universitatea Liberă Internațională din Moldova**.
 - Președinte – Rodica STURZA, membri: Angela GUREV, Dorin LOZOVANU, Valeriu CAISÎN, Gheorghe MANIC, Dorin POPA, Damian AXENTE, coordonator ANACEC – Felicia BANU/Alina ȚURCANU, programele de studii superioare de licență: *0114.5/0114.6 Chimie și Biologie, 0114.5 Chimie, 0114.6 Biologie*, prestate de **I.P. Universitatea Pedagogică de Stat „Ion Creangă” din Chișinău** și programele de studii superioare de licență și master: *0511.1 Biologie, 0532.1 Geografie, Design de landsaft și spații verzi*, prestate de **I.P. Universitatea de Stat din Moldova**.
2. A iniția procedura de evaluare externă și a constitui comisiile de evaluare externă a calității în vederea **autorizării de funcționare provizorie** a programelor de studii superioare de licență și master și a desemna coordonatorii comisiilor de evaluare externă, după cum urmează:
 - Președinte – Zinovia TOACĂ, membri: Andrei BRAICOV, Inga ȚIȚCHIEV, Ruslana ROMAN, Veronica SOLTANICI, coordonator ANACEC – Alina ȚURCANU, programul de

studii superioare de licență 0114.1/0114.2 *Matematică și informatică*, solicitat de **I.P. Universitatea de Stat din Comrat**.

- Președinte – Gabriela ȘAGANEAN, membri: Oxana GOLUBOVSKI, Olga BOUNEGRU, Victor ABABIL, Elena CUBIȚCHI, Han Ho JIN, Elizaveta ONOFREICIUC, coordonator ANACEC – Felicia BANU, programele de studii superioare de master: *Limbi străine și managementul comunicării de specialitate (limbi germanice și române)* și *Managementul sistemelor informatice și analiza datelor*, solicitate de **I.Î. Universitatea Liberă Internațională din Moldova**.

Președinte

Andrei CHICIUC

Secretar general

Sergiu BACIU